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STOSUNEK DO POLITYKÓW W LUTYM 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (177), 4-7 lutego 2005 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=1070). 

CBOS

 

¾ W lutym notowania większości umieszczonych na naszej liście 

przedstawicieli sceny politycznej pozostały stabilne. Odnotowane 

zmiany ocen są w większości przypadków niewielkie i na ogół 

korzystne dla polityków. Stosunkowo najbardziej poprawił się 

społeczny odbiór Andrzeja Leppera - zaufanie do niego zwiększyło 

się o 6 punktów (do 38%), a nieufność zmalała o 5 punktów 

(do  46%). Na wiarygodności zyskali także politycy pełniący 

najwyższe funkcje w państwie: premier Marek Belka (5-punktowy 

wzrost zaufania i 2-punktowy spadek nieufności) oraz prezydent 

Aleksander Kwaśniewski (wzrost zaufania i spadek nieufności 

po 4 punkty).  

¾ Największym zaufaniem społecznym cieszą się Zbigniew Religa 

(67% deklaracji zaufania) i Aleksander Kwaśniewski (66%). 

Do polityków postrzeganych jako najbardziej wiarygodni należą 

ponadto: Lech Kaczyński (52%), Jarosław Kaczyński (51%), 

Jan Rokita (46%), Józef Zych (45%), Włodzimierz Cimoszewicz 

(45%).  

¾ Największą nieufność badanych budzi Leszek Miller (69%). 

Z nieufnością często spotykają się także: Józef Oleksy (53%), 

Leszek Balcerowicz (50%), Andrzej Lepper (46%) oraz Jerzy 

Hausner (41%). 



 

 

 

 

 

 

 

 
 Luty przyniósł jedynie niewielkie zmiany stosunku do najważniejszych aktorów życia 

politycznego w Polsce1. Odnotowane zmiany ocen są na ogół korzystne dla polityków 

umieszczonych na naszej liście, przy czym nieco bardziej zyskali ci, którzy kojarzeni są 

z lewicą niż z prawicą.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

Na czele rankingu polityków znajdują się prezydent Aleksander Kwaśniewski oraz 

najpopularniejszy obecnie potencjalny kandydat na najwyższy urząd w państwie Zbigniew 

Religa. Każdy z nich cieszy się zaufaniem co najmniej dwóch trzecich badanych 

(odpowiednio: 66% i 67%). Mimo porównywalnego poziomu zaufania Zbigniew Religa jest 

postrzegany bardziej jednoznacznie pozytywnie - liczba deklaracji nieufności do niego (7%) 

jest zdecydowanie mniejsza niż do Aleksandra Kwaśniewskiego (20%). 

W ciągu ostatniego miesiąca notowania obu polityków nieco się poprawiły. Liczba 

osób deklarujących zaufanie do Zbigniewa Religi zwiększyła się o 3 punkty. Odsetek 

badanych ufających Aleksandrowi Kwaśniewskiemu wzrósł o 4 punkty, zarazem o tyle samo 

punktów zmalała liczba deklaracji nieufności. Nadal jednak notowania prezydenta są niższe 

od przeciętnie uzyskiwanych przez niego w ostatnich latach.  

Do polityków postrzeganych jako najbardziej wiarygodni należą ponadto Lech 

i Jarosław Kaczyńscy. W lutym zaufanie do każdego z nich zadeklarowała nieco ponad 

połowa badanych (minimalnie więcej niż przed miesiącem). Do grona polityków często 

spotykających się z zaufaniem ankietowanych trzeba też zaliczyć Jana Rokitę, Józefa Zycha 

oraz Włodzimierza Cimoszewicza. Wszyscy trzej politycy w ciągu miesiąca poprzedzającego 

sondaż nieznacznie stracili w opinii badanych. Stosunkowo najbardziej pogorszyły się 

notowania Włodzimierza Cimoszewicza (2-punktowy spadek zaufania i 4-punktowy wzrost 
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nieufności). W jego przypadku można mówić o korekcie notowań, które w styczniu, tuż po 

jego wyborze na marszałka Sejmu, bardzo wyraźnie się poprawiły.  

Wśród polityków spotykających się z zaufaniem znacznej liczby badanych (44%) 

znajduje się także premier Marek Belka. Trudno jednak zaliczyć go do najlepiej ocenianych 

polityków ze względu na dość dużą liczbę deklaracji nieufności (35%). Marek Belka należy 

do tych, spośród umieszczonych na naszej liście, którzy w lutym zyskali stosunkowo 

najbardziej. Odsetek ufających mu zwiększył się o 5 punktów, a odsetek wyrażających 

nieufność zmalał o 2 punkty.  

Wśród polityków, którym ufa co najmniej dwie piąte ankietowanych, znaleźli się 

ponadto Donald Tusk oraz Marek Borowski. Nieznaczne niekorzystne zmiany w odbiorze 

obu polityków nie wpłynęły istotnie na ich pozycję w rankingu.  

Prawie dwie piąte badanych deklaruje zaufanie do Andrzeja Leppera, ale niemal 

połowa społeczeństwa mu nie ufa. Lider Samoobrony pozostaje najbardziej kontrowersyjnym 

politykiem spośród umieszczonych na naszej liście. W lutym Andrzej Lepper najbardziej 

zyskał w społecznym odbiorze - liczba ufających mu wzrosła o 6 punktów, zarazem odsetek 

wyrażających nieufność zmalał o 5 punktów.  

Listę polityków cieszących się największym zaufaniem społecznym zamyka 

Waldemar Pawlak, do niedawna przewodniczący Klubu Parlamentarnego PSL, a obecnie 

także ponownie  prezes tego ugrupowania. Zaufanie do niego deklaruje ponad jedna trzecia 

badanych (36%). Objęcie nowego stanowiska z reguły skutkuje wzrostem ocen danego 

polityka. Tak jest również w tym przypadku. W listopadzie 2004 roku, kiedy ostatnio 

badaliśmy stosunek do Waldemara Pawlaka, zaufanie do niego wyrażało 28% badanych, 

a więc o 8 punktów mniej niż obecnie.  

Największą nieufność ankietowanych budzi Leszek Miller (69% deklaracji 

nieufności). Pomimo niewielkiego przyrostu ocen pozytywnych (o 4 punkty) nadal jest on 

politykiem postrzeganym najbardziej jednoznacznie negatywnie. Do osób najczęściej 

spotykających się z nieufnością należą ponadto: Józef Oleksy (53%), Leszek Balcerowicz 

(50%), Andrzej Lepper (46%). Nieufność wyraźnie przeważa także w odniesieniu do Romana 

Giertycha (39%) oraz Jerzego Hausnera (41%). Nieznaczny wzrost zaufania do wicepremiera 

w rządzie Marka Belki (z 19% do 23%) nie pociągnął za sobą spadku odsetka ocen 

negatywnych i nie oznacza wyraźniejszych zmian w odbiorze tego polityka.  

                                                                                                                                                         
1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (177) przeprowadzono w dniach 4-7 lutego 2005 roku na liczącej 
1070 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych Polaków. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w lutym 2005 

Zaufanie Nieufność 
II ’05 zmiana 

od  I ’05 
II ’05 zmiana 

od  I ’05 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

Zbigniew Religa 67 +3 7 +1 12 8 

Aleksander Kwaśniewski 66 +4 20 -4 11 0 

Lech Kaczyński  52 +2 22 +1 17 2 

Jarosław Kaczyński  51 +2 23 +1 17 2 

Jan Rokita 46 -3 25 +2 17 5 

Józef Zych 45 -2 8 -2 18 20 

Włodzimierz  Cimoszewicz 45 -2 27 +4 17 4 

Marek Belka 44 +5 35 -2 15 1 

Donald Tusk 42 -3 17 0 21 12 

Marek Borowski 40 +1 23 +2 18 10 

Andrzej Lepper 38 +6 46 -5 12 0 

Waldemar Pawlak 36 * 23 * 25 8 

Leszek Balcerowicz 28 +1 50 +2 13 2 

Roman Giertych 27 0 39 0 15 13 

Jerzy Szmajdziński 25 +1 21 -1 20 26 

Ryszard Kalisz 25 * 29 * 20 17 

Józef Oleksy 25 +2 53 -1 15 1 

Andrzej Zoll 24 0 4 -1 15 50 

Jerzy Hausner 23 +4 41 +1 18 11 

Longin Pastusiak 20 0 16 -1 18 37 

Leon Kieres 19 * 7 * 13 53 

Władysław Frasyniuk 17 -1 16 +1 16 42 

Leszek Miller 15 +4 69 -2 12 0 

Izabela Jaruga-Nowacka 12 +2 18 -1 15 48 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
*W styczniu 2005 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 
 Wskazania respondentów według terminów badań 

Politycy 2003 2004 2005 
 IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II 
 w procentach 

L. Balcerowicz 25 23 23 20 29 23 26 26 30 30 27 31 28 30 28 25 27 28 

M. Belka  - - - - - - - 28 34 34 32 41 35 39 35 35 39 44 

M. Borowski 41 37 40 37 42 41 43 44 47 45 37 40 37 41 41 38 39 40 

W. Cimoszewicz - 35 34 35 41 36 40 40 46 42 35 37 35 38 38 38 47 45 

W. Frasyniuk 20 16 17 17 16 18 21 16 18 22 16 17 18 17 18 17 18 17 

R. Giertych 15 16 19 16 18 20 25 21 21 25 22 25 20 27 27 27 27 27 

J. Hausner 29 23 23 25 25 25 22 21 25 25 20 24 23 26 20 20 19 23 

I. Jaruga-Nowacka - - - - - - - - 12 12 11 14 13 12 12 11 10 12 

J. Kaczyński 41 42 41 37 43 43 45 42 47 49 48 54 48 46 45 48 49 51 

L. Kaczyński 42 42 43 38 44 44 44 45 49 49 49 54 50 48 48 49 50 52 

R. Kalisz - - - - - - - - - - - - - - - - - 25 

L. Kieres - - - - - - - - - - - - 15 - - - - 19 

A. Kwaśniewski 79 80 74 73 73 73 68 67 71 68 64 65 63 65 63 60 62 66 

A. Lepper 34 38 42 41 45 45 53 41 42 40 38 33 33 35 32 32 32 38 

L. Miller 25 23 21 23 25 23 18 13 21 17 14 - - 15 14 11 11 15 

J. Oleksy 41 44 42 40 45 46 44 44 48 46 41 46 44 43 35 38 23 25 

L. Pastusiak 24 23 22 20 25 24 22 21 22 22 21 23 23 19 20 20 20 20 

W. Pawlak - - - - - - - - - - - 28 29 27 28 - - 36 

Z. Religa - - - - - - - - - 68 - - - - 63 65 64 67 

J. Rokita 49 48 51 45 53 48 50 44 48 48 44 48 40 48 47 49 49 46 

J. Szmajdziński 26 24 27 21 25 23 20 22 27 27 22 28 25 25 21 22 24 25 

D. Tusk 41 36 42 41 47 44 44 42 44 47 41 47 42 44 42 43 45 42 

A. Zoll 24 24 - - - - - - - - 24 - - - - - 24 24 

J. Zych - - - - - - - - - - - - - - - - 47 45 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 
 Wskazania respondentów według terminów badań 

Politycy 2003 2004 2005 
 IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I II 
 w procentach 

L. Balcerowicz 51 53 52 54 50 54 52 48 46 49 49 46 49 47 44 48 48 50 

M. Belka  - - - - - - -  33 27 36 34 32 39 36 38 39 37 35 

M. Borowski 19 20 20 20 20 20 18 21 17 17 23 22 22 19 21 23 21 23 

W. Cimoszewicz - 28 35 31 30 30 31 30 27 27 30 29 33 28 30 27 23 27 

W. Frasyniuk 18 17 21 19 17 15 15 18 14 12 14 18 19 15 14 17 15 16 

R. Giertych 31 30 33 31 28 29 27 30 29 29 32 33 35 33 32 41 39 39 

J. Hausner 17 25 36 39 37 43 53 53 42 43 43 40 42 38 43 43 40 41 

I. Jaruga-Nowacka - - - - - - - - 10 9 10  16 16 15 14 19 19 18 

J. Kaczyński 27 24 25 28 26 25 25 26 20 21 21 19 23 21 26 23 22 23 

L. Kaczyński 27 24 24 29 26 25 24 24 19 21 20 18 24 21 24 23 21 22 

R. Kalisz - - - - - - - - - - - - - - - - - 29 

L. Kieres - - - - - - - - - - - - 5 - - - - 7 

A. Kwaśniewski 10 10 14 15 16 15 19 17 15 17 20 21 23 20 23 23 24 20 

A. Lepper 47 45 41 42 38 36 30 44 41 43 44 50 50 48 50 50 51 46 

L. Miller 56 59 61 59 58 62 66 74 60 63 67 - - 65 67 73 71 69 

J. Oleksy 29 25 30 28 25 27 30 28 24 26 30 29 31 29 35 34 54 53 

L. Pastusiak 14 12 16 15 14 13 15 17 11 11 14 17 16 17 16 16 17 16 

W. Pawlak - - - - - - - - - - - 28 27 23 22 - - 23 

Z. Religa - - - - - - - - - 6 - - - - 7 6 6 7 

J. Rokita 22 20 20 25 21 22 24 28 24 24 25 26 29 24 24 22 23 25 

J. Szmajdziński 17 18 19 21 20 15 20 21 18 18 20 21 22 20 24 26 22 21 

D. Tusk 16 16 17 16 14 14 19 17 16 15 16 15 20 16 17 16 17 17 

A. Zoll 4 4 - - - - - - - - 3 - - - - - 5 4 

J. Zych - - - - - - - - - - - - - - - - 10 8 
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W związku z dyskusją na temat lustracji, roli Instytutu Pamięci Narodowej 

i upowszechnienia tzw. listy Wildsteina po kilku miesiącach nieobecności ponownie 

uwzględniliśmy w naszym rankingu nazwisko szefa IPN. Wydarzenia ostatnich tygodni 

sprawiły, że Leon Kieres stał się postacią wyraźnie częściej rozpoznawaną (od września 

ubiegłego roku jego nieznajomość zmalała z 67% do 53%). Od ostatniego pomiaru przybyło 

mu ocen zarówno pozytywnych (o 4 punkty), jak i negatywnych (o 2 punkty). Podobnie jak 

przed kilkoma miesiącami, szef IPN zdecydowanie częściej budzi zaufanie (19%) niż 

nieufność (7%).  

W lutym na naszej liście polityków umieściliśmy także nazwisko ministra spraw 

wewnętrznych i administracji. Stosunek do Ryszarda Kalisza badaliśmy ostatnio w kwietniu 

2000 roku, kiedy to pełnił on funkcję szefa Kancelarii Prezydenta Aleksandra 

Kwaśniewskiego. Wówczas był mniej znany (40% deklaracji nieznajomości), lecz częściej 

spotykał się z zaufaniem (26%) niż nieufnością (14%). Obecnie jest politykiem znacznie 

częściej rozpoznawanym (nie zna go 17% Polaków), ale też kontrowersyjnym - częściej 

ocenianym negatywnie (29%) niż pozytywnie (25%).  

ŚREDNIE OCEN 

Badani określają swój stosunek do poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako pełne zaufanie (+5). Syntetyczną miarą pozwalającą 

uchwycić siłę negatywnych i pozytywnych nastawień respondentów do poszczególnych 

polityków, a zarazem wyeliminować wpływ różnic wynikających ze stopnia ich znajomości, 

jest średnia ocen.  

Najbardziej jednoznacznie pozytywnie odbieraną postacią obecną na scenie 

politycznej pozostaje Zbigniew Religa (średnia ocen 2,30). Wysokie i porównywalne średnie 

ocen uzyskali Józef Zych (1,44), Aleksander Kwaśniewski (1,42) oraz Andrzej Zoll (1,32). 

Oceny pozytywne dominują w odbiorze takich polityków, jak: Leon Kieres (0,91), Donald 

Tusk (0,73), Lech Kaczyński (0,71), Jarosław Kaczyński (0,66), Jan Rokita (0,63%). 

Dodatnie średnie ocen, świadczące o przewadze ocen pozytywnych nad negatywnymi, 

uzyskali także Marek Borowski i Włodzimierz Cimoszewicz (po 0,46). 
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Spośród osób umieszczonych na naszej liście ze zdecydowanie najbardziej 

negatywnym nastawieniem respondentów niezmiennie spotyka się Leszek Miller (średnia 

ocen -2,44). Wyraźnie niekorzystny jest społeczny odbiór takich polityków, jak: Józef Oleksy 

(-1,35), Leszek Balcerowicz (-1,13), Jerzy Hausner (-0,95) oraz Roman Giertych (-0,81). 

Negatywne oceny przeważają w postrzeganiu Andrzeja Leppera (-0,63), Izabeli 

Jarugi-Nowackiej (-0,62), a także Ryszarda Kalisza (-0,50). 

Średnią ocen bliską zera lub równą zeru, świadczącą o równowadze siły nastawień 

pozytywnych i negatywnych, uzyskali Marek Belka (0,03) oraz Longin Pastusiak (0,00).  

 

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 
Politycy  

(uszeregowanie według kierunku  
i wielkości zmian) 

I 2005 II 2005 Różnica 

 Andrzej Lepper -1,05 -0,63 +0,42 ** 

 Marek Belka -0,27 0,03 +0,30 * 

 Aleksander Kwaśniewski 1,12 1,42 +0,30 * 

 Izabela Jaruga-Nowacka -0,92 -0,62 +0,30  

 Jerzy Hausner -1,18 -0,95 +0,23  

 Leszek Miller -2,66 -2,44 +0,22  

 Józef Zych 1,26 1,44 +0,18  

 Andrzej Zoll 1,14 1,32 +0,18  

 Marek Borowski 0,33 0,46 +0,13  

 Jerzy Szmajdziński -0,24 -0,12 +0,12  

 Zbigniew Religa 2,19 2,30 +0,11  

 Józef Oleksy -1,46 -1,35 +0,11  

 Longin Pastusiak -0,10 0,00 +0,10  

 Jarosław Kaczyński  0,58 0,66 +0,08  

 Roman Giertych -0,86 -0,81 +0,05  

 Lech Kaczyński  0,66 0,71 +0,05  

 Jan Rokita 0,62 0,63 +0,01  

 Władysław Frasyniuk -0,15 -0,15 0,00  

 Leszek Balcerowicz -1,12 -1,13 -0,01  

 Donald Tusk 0,75 0,73 -0,02  

 Włodzimierz Cimoszewicz 0,58 0,46 -0,12  

Różnica średnich istotna statystycznie na poziomie *p=0,05 **p=0,01 
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Analiza zmian średnich ocen w ciągu ostatniego miesiąca potwierdza wcześniej 

formułowane wnioski o stabilizacji notowań większości polityków pełniących najważniejsze 

funkcje państwowe i partyjne. Zmiany istotne statystycznie dotyczą przede wszystkim lidera 

Samoobrony Andrzeja Leppera, którego odbiór społeczny dość wyraźnie się poprawił 

(różnica średnich +0,42). W mniejszym stopniu, ale istotnym statystycznie, zyskali także 

premier Marek Belka i prezydent Aleksander Kwaśniewski (w obu przypadkach różnica 

średnich +0,30). 

Pozostałe odnotowane różnice w liczbie deklaracji zaufania i nieufności nie znalazły 

odbicia w istotnych statystycznie zmianach średnich ocen.  
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W lutym notowania większości umieszczonych na naszej liście przedstawicieli sceny 

politycznej pozostały stabilne. Odnotowane zmiany ocen są w większości przypadków 

niewielkie i na ogół korzystne dla polityków. Stosunkowo najbardziej poprawił się społeczny 

odbiór Andrzej Leppera, który pozostaje najbardziej kontrowersyjnym przedstawicielem 

polskiej klasy politycznej. Na wiarygodności zyskali także politycy pełniący najwyższe 

funkcje w państwie: premier Marek Belka i prezydent Aleksander Kwaśniewski.  

  

 Opracowała 

 Beata ROGUSKA 



  
A N E K S  

 

Tabela 1. Stosunek do Marka Belki  
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     35   │     15   │     44   │      1   │      5   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     34   │     15   │     48   │      0   │      3   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     36   │     15   │     40   │      2   │      7   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     35   │     13   │     45   │      3   │      4   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     37   │     19   │     39   │      1   │      4   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     41   │     17   │     38   │      0   │      3   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     37   │     13   │     45   │      1   │      4   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     33   │     14   │     48   │      0   │      5   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     27   │     14   │     48   │      2   │     10   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     38   │     12   │     42   │      1   │      7   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     31   │     20   │     41   │      2   │      6   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     31   │     13   │     50   │      2   │      4   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     41   │     12   │     45   │      0   │      2   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     28   │     29   │     39   │      1   │      3   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     31   │     17   │     41   │      1   │     10   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     42   │     14   │     39   │      1   │      4   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     14   │     43   │      1   │      3   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     20   │     15   │     63   │      0   │      2   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     24   │     18   │     55   │      0   │      3   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     30   │     14   │     52   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     41   │     16   │     34   │      1   │      7   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     44   │     13   │     42   │      1   │      1   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     46   │     14   │     35   │      4   │      1   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     48   │     17   │     28   │      0   │      7   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     26   │     37   │     38   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     35   │      9   │     47   │      1   │      8   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     29   │     14   │     48   │      1   │      7   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     29   │     18   │     49   │      3   │      2   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     39   │     18   │     36   │      2   │      6   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     11   │     44   │      1   │      9   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     33   │     13   │     49   │      0   │      4   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     42   │     19   │     34   │      1   │      3   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     37   │     18   │     42   │      1   │      2   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     46   │     16   │     34   │      0   │      5   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     43   │     14   │     33   │      3   │      7   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     38   │     16   │     40   │      1   │      6   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     14   │     51   │      1   │      1   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     34   │     11   │     52   │      0   │      2   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     16   │     24   │     59   │      0   │      2   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     37   │     16   │     40   │      2   │      5   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     14   │     41   │      1   │      5   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     27   │     16   │     52   │      1   │      4   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     42   │     12   │     40   │      1   │      5   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     36   │     16   │     42   │      1   │      5   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     34   │     18   │     40   │      2   │      6   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     34   │     13   │     49   │      1   │      3   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     15   │     48   │      2   │      5   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     26   │     10   │     61   │      1   │      1   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     32   │     19   │     46   │      0   │      2   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     48   │     14   │     38   │      0   │      1   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     30   │     16   │     39   │      3   │     12   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 11 - 

Tabela 2. Stosunek do Jerzego Hausnera 
 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     41   │     18   │     23   │     11   │      8   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     42   │     19   │     26   │      7   │      7   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     40   │     17   │     20   │     15   │      8   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     32   │     18   │     26   │     16   │      8   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     38   │     24   │     20   │      8   │     10   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     42   │     19   │     25   │      9   │      6   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     51   │     16   │     21   │      6   │      6   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     48   │     16   │     22   │      9   │      6   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     34   │     13   │     22   │     20   │     10   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     41   │     16   │     21   │     12   │     11   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     37   │     19   │     27   │     10   │      7   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     39   │     20   │     22   │     15   │      4   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     49   │     17   │     19   │      8   │      6   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     35   │     20   │     31   │      9   │      5   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     31   │     17   │     19   │     21   │     12   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     49   │     15   │     20   │     11   │      5   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     46   │     18   │     23   │      6   │      8   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     29   │     28   │     37   │      2   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     34   │     32   │     29   │      1   │      4   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     41   │     19   │     32   │      1   │      6   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     44   │     20   │     22   │      8   │      7   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     46   │     18   │     16   │     13   │      7   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     47   │     16   │     17   │      9   │     11   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     54   │     15   │     10   │     15   │      7   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     42   │     35   │     14   │      0   │      8   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     41   │     12   │     24   │     16   │      7   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     36   │     14   │     25   │     16   │     10   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     31   │     22   │     23   │     18   │      7   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     44   │     15   │     21   │     11   │      9   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     40   │     16   │     25   │     10   │      9   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     45   │     18   │     29   │      4   │      4   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     34   │     28   │     21   │     10   │      7   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     43   │     22   │     20   │      7   │      8   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     51   │     17   │     13   │     12   │      7   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     42   │     12   │     19   │     16   │     12   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     40   │     23   │     16   │     13   │      8   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     45   │     17   │     25   │      9   │      5   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     38   │     19   │     35   │      6   │      3   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     32   │     26   │     30   │      5   │      6   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     45   │     15   │     19   │     13   │      8   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     41   │     19   │     21   │     11   │      8   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     34   │     20   │     29   │     10   │      8   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     46   │     21   │     13   │     11   │      9   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     41   │     17   │     23   │     10   │      8   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     43   │     18   │     19   │     12   │      8   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     41   │     19   │     22   │     11   │      7   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     32   │     16   │     32   │     16   │      4   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     42   │     17   │     29   │      8   │      3   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     37   │     23   │     28   │      8   │      3   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     53   │     15   │     24   │      5   │      3   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     31   │     16   │     13   │     21   │     18   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Izabeli Jarugi-Nowackiej  
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     18   │     15   │     12   │     48   │      7   │   1063   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     21   │     15   │     11   │     45   │      8   │    503   │ 
                     │  Kobiety                   │     15   │     15   │     13   │     50   │      7   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     11   │     15   │     10   │     57   │      6   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     15   │     19   │     11   │     46   │     10   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     15   │     17   │     13   │     48   │      7   │    166   │ 
                     │  45-54                     │     25   │     15   │     12   │     41   │      7   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     23   │     16   │     17   │     37   │      7   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     18   │      7   │     11   │     58   │      7   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     17   │     10   │     11   │     53   │      9   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     15   │     17   │     45   │     10   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     19   │     10   │     52   │      6   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     22   │     14   │     18   │     41   │      6   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     26   │     23   │      6   │     39   │      7   │    128   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     11   │     11   │     11   │     58   │      8   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     19   │     10   │     12   │     53   │      6   │    273   │ 
                     │  Średnie                   │     20   │     18   │     11   │     41   │      9   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     29   │     23   │     17   │     28   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     25   │     30   │     12   │     29   │      4   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     25   │     23   │     19   │     27   │      5   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     13   │     21   │      8   │     52   │      7   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     11   │      6   │     57   │     11   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     15   │     10   │     44   │     12   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     20   │     12   │     12   │     49   │      8   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     27   │     17   │      3   │     40   │     12   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     24   │      8   │     14   │     50   │      4   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     18   │     10   │     14   │     50   │      9   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     10   │     16   │      6   │     60   │      8   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     12   │     11   │     16   │     54   │      6   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     13   │     16   │     16   │     46   │      9   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     21   │     12   │     37   │      9   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     14   │     16   │     15   │     52   │      3   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     22   │     20   │      7   │     43   │      8   │    196   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │      9   │      9   │     53   │      9   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     15   │     10   │     12   │     56   │      7   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     18   │     16   │      8   │     48   │     10   │    195   │ 
                     │  501-900                   │     17   │     19   │     15   │     43   │      6   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     27   │     16   │      9   │     42   │      6   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     25   │     20   │     15   │     33   │      7   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     22   │     12   │     10   │     49   │      7   │    350   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     16   │     12   │     47   │      8   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     14   │     16   │     14   │     49   │      8   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     19   │     12   │      9   │     55   │      4   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     15   │     12   │     47   │      7   │    544   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     15   │     13   │     10   │     51   │     11   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     18   │     17   │     14   │     44   │      7   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     20   │     15   │     11   │     49   │      6   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     15   │     16   │     19   │     46   │      3   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     15   │     23   │     14   │     41   │      7   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     33   │     14   │     10   │     40   │      4   │    311   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      8   │      8   │      9   │     61   │     14   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 
  
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     17   │     51   │      2   │      7   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     26   │     15   │     52   │      1   │      5   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     20   │     19   │     50   │      4   │      8   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     21   │     22   │     47   │      3   │      6   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     21   │     19   │     53   │      0   │      7   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     20   │     13   │     58   │      0   │      8   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     24   │     17   │     53   │      1   │      5   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     18   │     47   │      2   │      6   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     13   │     46   │      7   │      8   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     18   │     17   │     51   │      3   │     10   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │     13   │     50   │      3   │      7   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     18   │     51   │      1   │      5   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     30   │     17   │     49   │      0   │      3   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     19   │     53   │      2   │      3   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     21   │     17   │     45   │      6   │     11   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     23   │     11   │     59   │      1   │      6   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     23   │     20   │     50   │      1   │      6   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     29   │     22   │     49   │      0   │      0   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     21   │     59   │      0   │      0   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     28   │     21   │     46   │      0   │      6   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     23   │     14   │     54   │      2   │      7   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     21   │     23   │     51   │      0   │      5   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     15   │     46   │      4   │     12   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     21   │     13   │     50   │      2   │     15   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     17   │     40   │     40   │      0   │      3   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     19   │     14   │     55   │      5   │      7   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │     14   │     46   │      4   │      8   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     15   │     13   │     66   │      1   │      4   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     29   │     19   │     45   │      2   │      5   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     19   │     12   │     55   │      2   │     11   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     24   │     17   │     55   │      0   │      4   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     22   │     25   │     46   │      1   │      6   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     21   │     22   │     50   │      1   │      6   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     28   │     13   │     45   │      2   │     12   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     19   │     16   │     53   │      1   │     11   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     21   │     19   │     51   │      2   │      7   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     24   │     21   │     50   │      2   │      3   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     25   │      9   │     62   │      0   │      4   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     34   │     19   │     47   │      0   │      0   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     22   │     15   │     54   │      2   │      7   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     17   │     48   │      2   │      7   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     21   │     19   │     52   │      2   │      5   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     22   │     22   │     48   │      1   │      7   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     15   │     56   │      2   │      6   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     18   │     20   │     48   │      4   │     11   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │     18   │     47   │      2   │      6   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     42   │     14   │     38   │      3   │      2   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     39   │     17   │     42   │      1   │      2   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     27   │     20   │     46   │      2   │      5   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │     11   │     70   │      0   │      2   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     19   │     20   │     41   │      5   │     15   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Leona Kieresa 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      7   │     13   │     19   │     53   │      8   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │      9   │     14   │     26   │     44   │      7   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │      4   │     13   │     13   │     61   │      9   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      8   │     14   │      7   │     65   │      7   │    167   │ 
                     │  25-34                     │      4   │     14   │     14   │     57   │     10   │    198   │ 
                     │  35-44                     │      3   │     15   │     19   │     55   │      8   │    167   │ 
                     │  45-54                     │      7   │     15   │     25   │     46   │      6   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     11   │     12   │     28   │     41   │      9   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      8   │     10   │     21   │     53   │      9   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      7   │     12   │     16   │     56   │     10   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      7   │      9   │     20   │     56   │      8   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │      8   │     17   │     14   │     54   │      8   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │      5   │     11   │     25   │     52   │      6   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      5   │     21   │     24   │     43   │      6   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      5   │     11   │     14   │     61   │      9   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      5   │     13   │     17   │     59   │      6   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │      9   │     14   │     19   │     48   │     10   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │      7   │     18   │     36   │     34   │      4   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      5   │     14   │     38   │     39   │      4   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      5   │     21   │     25   │     37   │     11   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      4   │     19   │     15   │     57   │      6   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      3   │     15   │     18   │     61   │      3   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     11   │     13   │     16   │     47   │     12   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │      4   │      8   │     13   │     60   │     15   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      5   │     21   │     23   │     48   │      2   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      8   │     14   │     22   │     49   │      6   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     10   │     10   │     20   │     50   │     10   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      9   │     12   │      5   │     63   │     11   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │      5   │     11   │     14   │     63   │      7   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      6   │      7   │     17   │     61   │     10   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      2   │     17   │     27   │     47   │      7   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      9   │     17   │     16   │     53   │      5   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      5   │     17   │     22   │     49   │      7   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      6   │      9   │     13   │     59   │     12   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      6   │     12   │     12   │     60   │     10   │    180   │ 
                     │  301-500                   │      7   │     12   │     15   │     57   │      9   │    196   │ 
                     │  501-900                   │      7   │     18   │     23   │     49   │      3   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │      6   │     11   │     31   │     38   │     14   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      7   │      6   │     43   │     41   │      3   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      7   │     15   │     16   │     51   │     11   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │      7   │     11   │     21   │     55   │      7   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │      5   │     15   │     19   │     53   │      8   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │     16   │     20   │     48   │     11   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      7   │     13   │     19   │     55   │      7   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      5   │     14   │     13   │     56   │     11   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      7   │     14   │     22   │     47   │      9   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     11   │     21   │     55   │      3   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     12   │     15   │     22   │     47   │      4   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │      5   │     20   │     17   │     51   │      7   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     10   │     14   │     29   │     42   │      5   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      2   │      6   │      9   │     68   │     15   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Aleksandra Kwaśniewskiego 
  
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     20   │     11   │     66   │      0   │      3   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     21   │     12   │     65   │      0   │      2   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     19   │     10   │     67   │      0   │      4   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     13   │      6   │     78   │      0   │      3   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     17   │     12   │     70   │      0   │      1   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     20   │     15   │     63   │      0   │      2   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     12   │     58   │      0   │      3   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     19   │     12   │     66   │      0   │      2   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     21   │     10   │     61   │      1   │      7   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     18   │     13   │     65   │      0   │      4   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     19   │      5   │     72   │      0   │      4   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     16   │     12   │     71   │      0   │      1   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     25   │     10   │     62   │      0   │      3   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     13   │     60   │      0   │      3   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     19   │     12   │     63   │      0   │      6   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     23   │     13   │     61   │      0   │      3   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     11   │     68   │      0   │      2   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     16   │      7   │     77   │      0   │      0   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     17   │      9   │     74   │      0   │      0   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     22   │      7   │     67   │      0   │      3   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     12   │      9   │     78   │      0   │      2   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │     17   │     62   │      0   │      1   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     21   │     11   │     63   │      0   │      5   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     27   │     12   │     54   │      0   │      6   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     20   │     20   │     59   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     22   │     14   │     56   │      1   │      7   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     20   │      9   │     67   │      0   │      5   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     13   │      6   │     80   │      0   │      1   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     16   │     60   │      0   │      1   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │      7   │     69   │      0   │      1   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │      9   │     69   │      0   │      2   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     18   │     17   │     63   │      0   │      2   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     12   │     68   │      0   │      2   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     26   │     11   │     58   │      0   │      4   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     22   │     11   │     64   │      0   │      3   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     21   │     11   │     66   │      0   │      2   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     16   │     12   │     70   │      0   │      2   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     24   │     10   │     65   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      8   │      1   │     90   │      0   │      0   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     12   │     58   │      0   │      3   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     13   │     64   │      0   │      3   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     12   │      7   │     78   │      0   │      3   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     22   │      5   │     72   │      0   │      2   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     12   │     65   │      0   │      4   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     15   │     12   │     70   │      1   │      3   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     20   │     13   │     66   │      0   │      2   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     23   │     10   │     63   │      0   │      4   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     12   │      6   │     82   │      0   │      0   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     15   │      9   │     75   │      0   │      1   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     33   │     10   │     56   │      0   │      1   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     15   │     16   │     60   │      0   │      8   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Waldemara Pawlaka 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     25   │     36   │      8   │      9   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     25   │     25   │     39   │      4   │      7   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     25   │     33   │     11   │     10   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     23   │     30   │     21   │     18   │      9   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     22   │     32   │     32   │      5   │      8   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     31   │     21   │     38   │      6   │      5   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     23   │     25   │     38   │      5   │      9   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     20   │     23   │     46   │      4   │      7   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     17   │     16   │     41   │     10   │     15   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     20   │     21   │     40   │      9   │     11   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     19   │     28   │     39   │      7   │      7   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     27   │     30   │      9   │      9   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     26   │     24   │     34   │      7   │      8   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     30   │     29   │      7   │      7   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     20   │     37   │     12   │     13   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     24   │     21   │     38   │      9   │      8   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     24   │     29   │     34   │      5   │      8   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     29   │     35   │     31   │      2   │      3   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     27   │     41   │     28   │      1   │      3   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     33   │     30   │     26   │      1   │     10   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     24   │     28   │     35   │      9   │      5   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     30   │     35   │     11   │      5   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     23   │     24   │     34   │      8   │     10   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     13   │     19   │     51   │      7   │     10   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     39   │     26   │     26   │      6   │      3   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │     19   │     46   │      8   │      8   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     19   │     18   │     41   │      7   │     14   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     23   │     29   │     19   │     17   │     13   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     24   │     24   │     33   │     11   │      8   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     26   │     17   │     43   │      7   │      7   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     30   │     29   │     30   │      6   │      6   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     19   │     33   │     35   │      8   │      6   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     25   │     31   │     30   │      7   │      7   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     19   │     21   │     46   │      6   │      9   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     21   │     38   │     12   │      9   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     21   │     23   │     38   │      8   │      9   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     22   │     26   │     40   │      5   │      6   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     25   │     34   │     30   │      4   │      7   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     32   │     30   │     35   │      2   │      1   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     22   │     39   │      8   │     11   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     26   │     32   │      9   │      9   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     22   │     26   │     36   │      7   │      7   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     21   │     28   │     30   │      9   │     13   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     23   │     42   │      6   │      9   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     21   │     26   │     31   │      9   │     12   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     28   │     27   │     33   │      7   │      5   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     30   │     26   │     19   │     14   │     11   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     27   │     31   │     34   │      5   │      2   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     22   │     29   │     38   │      6   │      4   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     29   │     24   │     41   │      2   │      4   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     15   │     19   │     29   │     16   │     21   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Zbigniewa Religi 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      7   │     12   │     67   │      8   │      6   │   1063   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │      7   │     14   │     67   │      7   │      6   │    503   │ 
                     │  Kobiety                   │      7   │     10   │     67   │      9   │      6   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      7   │     12   │     55   │     21   │      6   │    167   │ 
                     │  25-34                     │      8   │     12   │     65   │      8   │      7   │    198   │ 
                     │  35-44                     │      7   │     13   │     71   │      4   │      5   │    166   │ 
                     │  45-54                     │      7   │     10   │     75   │      4   │      5   │    214   │ 
                     │  55-64                     │      4   │     16   │     72   │      4   │      4   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      7   │     11   │     64   │      9   │      9   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      7   │      9   │     67   │      9   │      8   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      5   │     14   │     66   │      9   │      6   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │      9   │     17   │     63   │      7   │      5   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │      8   │      9   │     72   │      8   │      3   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      5   │     17   │     66   │      6   │      6   │    128   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      5   │     13   │     60   │     13   │     10   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      6   │     10   │     69   │     10   │      5   │    273   │ 
                     │  Średnie                   │      8   │     13   │     70   │      5   │      5   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     10   │     15   │     72   │      2   │      1   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     15   │     76   │      0   │      0   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     10   │     11   │     69   │      1   │      9   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      5   │     12   │     63   │     14   │      5   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      7   │     10   │     67   │      9   │      7   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     10   │      9   │     62   │      8   │     11   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │      2   │     10   │     72   │      9   │      7   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     10   │     25   │     48   │     12   │      6   │     30   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      8   │     11   │     67   │     10   │      5   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │      6   │     13   │     68   │      6   │      8   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      6   │     13   │     60   │     17   │      4   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │      4   │     15   │     67   │      9   │      4   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │      3   │     76   │      5   │      6   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      8   │     13   │     73   │      2   │      5   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      5   │     12   │     66   │     13   │      4   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      9   │     13   │     62   │      8   │      8   │    196   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      4   │      8   │     76   │      7   │      5   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      6   │     11   │     64   │     12   │      7   │    180   │ 
                     │  301-500                   │      8   │     10   │     65   │     11   │      6   │    195   │ 
                     │  501-900                   │      7   │     14   │     72   │      4   │      4   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │      8   │     10   │     77   │      0   │      5   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      7   │     17   │     70   │      2   │      4   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      6   │     11   │     70   │      7   │      6   │    350   │ 
                     │  Średnie                   │      8   │     13   │     66   │      8   │      5   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │      6   │     12   │     64   │     10   │      7   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      5   │      8   │     72   │      5   │     10   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      7   │     11   │     69   │      7   │      6   │    544   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      7   │     13   │     62   │     10   │      8   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      5   │     16   │     67   │      7   │      5   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     10   │     13   │     59   │     14   │      5   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      6   │     14   │     73   │      5   │      2   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │      7   │     15   │     67   │      8   │      3   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │      8   │     12   │     75   │      2   │      3   │    311   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │      9   │     57   │     15   │     13   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     17   │     21   │     42   │     12   │      8   │   1064   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     18   │     23   │     45   │      7   │      7   │    504   │ 
                     │  Kobiety                   │     17   │     19   │     40   │     16   │      9   │    560   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     13   │     26   │     37   │     16   │      8   │    167   │ 
                     │  25-34                     │     14   │     27   │     40   │      8   │     10   │    198   │ 
                     │  35-44                     │     17   │     22   │     44   │      9   │      8   │    167   │ 
                     │  45-54                     │     22   │     16   │     49   │      9   │      6   │    214   │ 
                     │  55-64                     │     20   │     19   │     47   │      8   │      6   │    135   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     19   │     15   │     37   │     20   │     10   │    183   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     20   │     20   │     34   │     16   │     11   │    400   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     14   │     25   │     38   │     13   │     10   │    129   │ 
                     │  20-100 tys.               │     17   │     20   │     49   │      9   │      5   │    205   │ 
                     │  101-500 tys.              │     16   │     20   │     50   │      8   │      5   │    200   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     16   │     22   │     49   │      7   │      6   │    129   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     22   │     31   │     19   │     10   │    313   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     18   │     17   │     45   │     12   │      8   │    274   │ 
                     │  Średnie                   │     15   │     24   │     45   │      8   │      7   │    365   │ 
                     │  Wyższe                    │     21   │     15   │     58   │      0   │      6   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     16   │     16   │     60   │      1   │      6   │     70   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     15   │     17   │     55   │      3   │     10   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      9   │     25   │     40   │     17   │      9   │     93   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     19   │     20   │     46   │      9   │      6   │     97   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      9   │     28   │     41   │      8   │     13   │     48   │ 
                     │  Rolnicy                   │     25   │     21   │     29   │     15   │      9   │     55   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     15   │     39   │     41   │      2   │      2   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     19   │     20   │     37   │     14   │     10   │    121   │ 
                     │  Emeryci                   │     19   │     14   │     44   │     16   │      8   │    207   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     17   │     27   │     40   │     13   │      4   │     78   │ 
                     │  Bezrobotni                │     20   │     28   │     32   │     13   │      7   │    124   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     17   │     14   │     45   │     12   │     12   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     12   │     16   │     56   │      7   │      8   │    150   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     15   │     25   │     45   │     10   │      4   │     81   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     17   │     24   │     42   │      7   │     10   │    197   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     23   │     20   │     38   │     13   │      6   │     82   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     24   │     33   │     18   │      8   │    180   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     23   │     39   │     13   │      8   │    196   │ 
                     │  501-900                   │     20   │     19   │     46   │     10   │      5   │    249   │ 
                     │  901-1200                  │     12   │     18   │     59   │      4   │      8   │     76   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     12   │     10   │     72   │      0   │      5   │     67   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │     20   │     38   │     13   │      8   │    351   │ 
                     │  Średnie                   │     17   │     22   │     42   │     11   │      8   │    445   │ 
                     │  Dobre                     │     13   │     20   │     48   │     11   │      9   │    268   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     22   │     17   │     36   │     14   │     10   │     73   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     16   │     19   │     46   │     11   │      8   │    545   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     16   │     25   │     32   │     18   │      9   │    167   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     20   │     24   │     42   │      8   │      7   │    182   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     18   │     43   │     10   │      7   │     96   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     23   │     18   │     47   │      8   │      3   │    148   │ 
                     │  Centrum                   │     16   │     28   │     41   │     10   │      4   │    275   │ 
                     │  Prawica                   │     20   │     16   │     57   │      4   │      3   │    312   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     13   │     20   │     27   │     21   │     18   │    329   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 
 
 




